2015年10月30日 星期五 本版编辑:李超 美编:王晶晶



# 看到自己的照片,孩子们高兴地互相炫耀起来。 本报见习记者

摄

# 海拔最高小学收到"爱心照片"

## 小小照片带给孩子快乐,也让参与者收获感动

29日,芒果摄影工作室的工 作人员将制作好的照片送到了沂 源县菜园小学的孩子们手中。孩 子们拿到照片,非常兴奋,你看看 我的,我看看你的,快乐地交流

芒果摄影工作室负责人王 宁告诉记者,为了能让孩子们早 日拿到照片,他们特意找到制作 的工厂,加急冲洗。工厂负责人 听说了菜园小学的故事后,非常 感动,主动帮他们加急制作照 片。"本来要等到周末才能冲洗 出来,没想到今天就能给孩子们 送过去了。

沿着弯弯曲曲的山路到达学

校已经是中午12点,因路途遥远, 没有回家的孩子们正在校园里面 玩耍。看到摄影师来到后,孩子们 马上认出了他们。"叔叔,你们又 来给我们拍照片吗?""叔叔,你到 我教室里坐一坐啊。"孩子们围在 摄影师的周围,叽叽喳喳地笑着 闹着。"我来给你们送照片了。想 不想看看你们拍的照片?"摄影师 一飞掏出一摞照片,高高举起在 孩子们面前展示。

'给我看看,给我看看"、"那 一张是我的"孩子们兴奋起来,却 又很懂事的等待摄影师将照片发 到自己手中。

"这是你吗?宁宁,你照的真

好看。""我觉得你这张最好看。" 拿到照片的孩子,迫不及待的相 互分享起来。有的细心的包好,想 要拿回家挂起来。

照片全部分发到孩子们的手 中。菜园小学的老师看到每个孩 子都有好几张照片,灵光一闪,决 定在教室后面制作一个照片墙, 将孩子们的笑脸张贴起来。孩子 们开心的将照片递给老师,欢声 笑语传遍了校园。

看到孩子们的笑脸,芒果摄影 工作室的工作人员都感到很欣慰。 "没想到小小的举动带给孩子这么 多的快乐。以后一定要常过来。

本报记者 王亚男



小朋友和老师一起看照片。 本报见习记者 李洋

### 芒果摄影工作室诚招投资方

临淄芒果摄影工作室位 于临淄区牛山路10甲16号雪 官派出所斜对面,专注于人 像摄影和微电影制作。临淄 芒果摄影工作室在拍摄婚纱 照、个人写真、儿童摄影、孕 味、宠物、微电影方面有着独 特的手法和拍摄风格,以其 良好的口碑和优质的服务"

赢得广大新老顾客的普遍好 评,公司自创立以来,始终坚 持着"为客户提供优质的服务 和作品"的经营理念,凭借着创 新的思维,精湛的技术和优质 的服务深受新老客户的好评。 公司拥有专业的制作设备,专 业的工作人员,致力于打造 摄影行业的"私人定制"。现 公司诚征合作单位。如果你 是企业单位,想要给员工。 份特殊的福利,如果你想拍 摄企业宣传片,拍摄公司会 议照,可以联系他们。

如果你有意涉足摄影行 业,或想投资共同开店,可以与 他们联系。电话:0533—8177804 13561606621



小朋友把照片精心用纸包起来。 本报见习记者

#### 张家坡中心学校: 志愿服务到身边

近日,由"志者108"青 年志愿团承办的"共同托起 明天的太阳"大型公益活动 在沂源县张家坡镇中心学 校开幕。学生、家长、老师、 义工近800人参加,该团队 捐资3万元资助30名学生, 并与150名学生家长交流。 (李光禄 任晓寒)

#### 沂源埠村希望小学: 开展'作业自助餐"

近日,沂源埠村希望小 学开展"作业自助餐"活动, 作业分为必做题和选做题, 学生自主选择。多样化的作 业,让学生获得自主权,学 生非常乐意这种形式,积极 性大大提高,有效促进每个 学生的发展。 (江艳)

#### 埠村希望小学: 举行冢讶沽叼

近日, 沂源埠村希望小 学举行"教师家访"活动,在 家访中真实了解孩子的表 现,根据学生的思想波动和 学习下降的情况,共同商讨 对策。家访摸清了留守儿童 和单亲家庭的数目,为顺利 的开展教学工作奠定了基 (江艳)

#### 张家坡中心学校: 开展师德教育

近日,沂源县张家坡中 心学校开展教师"三文明" 师德教育活动,要求教师 "说文明话、办文明事、做文 明人"。学校成立师德建设 "三文明"领导小组,对教师 加强培训、明确要求、提高 认识。 (李光禄 任晓寒)

#### 埠村希望小学: 开展"磨课"活动

沂源埠村希望小学开展 "磨课"活动,通过定课题,研 讨教材,讲课,然后根据反思 再研讨,让每一个课题接近完 美的程度,提高了效率,每位 教师都积极地投入到该项活 动中,提高了老师们努力打造 团结和优秀磨课团队的意识。 (江艳)

#### 张家坡中心学校: 抓好养成教育

为培养学生的学习、生 活习惯,沂源县张家坡中心 学校狠抓学生的养成教育, 要求学生每天做到"七好" 把课上好、把话说好、把路 走好、把操做好、把卫生清 理好、把课桌凳摆好、把校 服、红领巾穿戴好。(任晓寒)